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Државни збор изабрао је Јанеза Јаншу за мандатара за састав нове Владе Словеније.
Јанша је изабран на тајном гласању са 51 гласом. Јанша има рок од 15 дана да предложи
министра.

  

  

Председник Словеначке демократске странке (СДС) Јанез Јанша изабран је на
данашњој седници Државног збора за мандатара за састав нове владе Словеније,
преноси РТВ Словенија.

  

За избор Јанше за мандатара, на тајном гласању, изјаснио се 51 посланик словеначког
парламента, а против је гласало 36 чланова Државног збора.
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Јанша је након избора положио заклетву и обратио се посланицима.

  

"Данас је направљен важан корак ка успешнијој и слободнијој Словенији. Хвала вам и
неће бити никаквих уступака", поручио је Јанша.

  

Пошто је гласање било тајно, резултати по посланичким групама нису познати.

  

Међутим, Јаншину кандидатуру су унапред потписали посланици СДС-а, НСи-ја, СЛС-а,
Фокуса и Демократа, који су у четвртак такође закључили коалициони споразум, као и
посланици из Реснице, која неће ући у владу.

  

Уколико Јанез Јанша буде успео да формира нову владу, то ће бити његов четврти
кабинет.

  

Први пут је функцију премијера обављао од 2004. до 2008. Други мандат трајао је нешто
више од годину дана, од 2012. до 2013, а трећи пут је председник словеначке владе био
од 2020. до 2022. године.

  

На изборима одржаним 22. марта, покрет Слобода актуелног премијера Роберта Голоба
добио је 28 мандата у Државном збору, док је Словеначка демократска странка бившег
шефа владе Јанеза Јанше освојила 27 места.

  

Коалиција Нова Словенија освојила је девет мандата, по шест мандата
Социјалдемократе и Демократе, а по пет мандата у Државном збору освојила је
коалиција Левица и Весна и покрет Ресница који предводи новоизабрани председник
парламента Зоран Стевановић.

  

Пошто нико није обезбедио потребну већину, председница Словеније Наташа Пирц
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Мусар одлучила је да никоме не повери мандат за састављање нове словеначке владе,
па је поступак избора мандатара препуштен парламенту.

  

(РТС)
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